

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Медведева пригласили в Швейцарию | Le Président Medvedev en visite officielle en Suisse

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 09.12.2008.



Дмитрий Медведев в Давосе

2009 год обещает стать историческим для российско-швейцарских отношений. Мы рады первыми поделиться с нашими читателями этой эксклюзивной информацией.

|

2009 : une nouvelle étape pour les relations russo-suisses.....

Le Président Medvedev en visite officielle en Suisse

Вчера в редакцию «Нашей газеты» из надежного швейцарского источника поступила информация о том, что в будущем году в Конфедерацию с официальным визитом приедет президент России Дмитрий Медведев. В Посольстве России в Берне нам подтвердили, что приглашение Дмитрию Анатольевичу, действительно, было направлено, но от дальнейших комментариев воздержались.

Ну и что в этом такого, спросите вы, президенты все время куда-то ездят.



Вот именно, куда-то. Но в Швейцарию с государственным визитом, а не по каким-то другим делам, еще не приезжал ни один из русских царей, советских генсеков и российских президентов. В обозримом прошлом М.С. Горбачев встречался в Женеве с Рональдом Рейганом в ноябре 1985 года (в ранге президента, но не в рамках двусторонних отношений), а затем еще несколько раз бывал в Швейцарии, но уже как президент Международного Зеленого Креста.

Путин за два срока президентства по государственным делам тут тоже не появлялся. Прошлой зимой в местных СМИ промелькнула неподтвержденная информация о том, что его видели катающимся на лыжах в Санкт-Морице, что, по утверждению газеты *Le Matin*, обошлось правительству кантона Граубюнден (Гризон) в 25 000 франков расходов на секьюрити.

Стоит ли искать в неприездах Путина, почтившего своим присутствием большинство европейских стран, какую-то негативную подоплеку? Об этом гадали швейцарские газеты еще в 2002 году, перебирая все возможные варианты того, чем гельветы могли не угодить Владимиру Владимировичу – от позиции Швейцарии по Чечне до позиции генерального прокурора Бертоссы по «новым русским», всем вместе и П.П. Бородину в отдельности. В этом году у нас снова был повод порассуждать о причинах нелюбви Путина к Швейцарии – из-за истории с компанией Mirax, но согласитесь, на фоне двусторонних отношений это мелочь.

Кроме того, устроил же Путин выездную сессию ВЭФ в России и встретился же он с Мишлин Кальми-Ре, тогда президентом, в Москве?! А теперь доподлинно известно, что Владимир Владимирович примет участие в работе следующей сессии Давосского форума.

В прошлом году на Форуме побывал и сам Дмитрий Медведев, тогда еще первый заместитель главы правительства.

Для того чтобы лидер одной страны приехал с официальным визитом в другую, надо, чтобы его туда пригласили, объяснил мне человек, хорошо разбирающийся в дипломатическом протоколе. Так что же, наших никогда не приглашали? Приглашали, и даже регулярно, подтвердил тот же знающий господин, но все как-то не доводилось... Может, просто не возникало вопросов достаточно серьезных, чтобы задействовать первое лицо.

Что изменилось в российско-швейцарских отношениях в последнее время? Связано ли это с активной ролью, которую играет Швейцария на Кавказе, или с всемирным

финансовым кризисом? Какие именно серьезные вопросы сделали необходимым официальный визит президента России в Швейцарскую Конфедерацию?

Вместо того, чтобы строить предположения, мы постараемся в самое ближайшее время раздобыть информацию из компетентных источников и поделиться ею с вами.

Статьи по теме:

[Почему MIRAX превращается в мираж?](#)

["К нам едет Путин!"](#)

[Положение обязывает](#)

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/medvedeva-priglasili-v-shveycariyu>